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Bevezetés 
Félévi és év végi zárások környékén gyakran előfordul, hogy néhány dokumentumban nem jelennek meg 

bizonyos záróértékelések, pedig mindent rendben lévőnek látunk ezekkel kapcsolatban. Ilyen esetekben 

nem is a zárással, az értékeléssel van valószínűleg probléma, hanem valamilyen más, kapcsolódó adattal, 

beállítással. Az alábbi, rövid leírásban ezeket a lehetséges hibaforrásokat foglaljuk össze. 

 

Nem megfelelő Főtantárgy/Altantárgy beállítás 
Ha egy tantárgy Altantárgynak van jelölve, és nincs bepipálva az ’Altantárgyként bizonyítványban’ opció, 

akkor a tantárgy, illetve annak értékelései és zárása nem fog megjelenni az értesítő dokumentumokban, 

statisztikákban és a törzslapon, csak az értékelő- és osztálynaplóban. Ebben az esetben, ha a jelölés téves, 

akkor vagy a tantárgy megjelenését kell beállítani, vagy Főtantárgynak kell jelölni azt. 

 

Nem megfelelő csoporttípus beállítás 
Ha a tanulókat olyan csoportban zárták le, amely nem tanórai célú (se nem osztály, se nem Tanórai célú 

csoport, se nem olyan csoport, amelynek csoporttípusa tanórai célú lenne), akkor az értékelések, zárások 

nem fognak egyetlen hivatalos dokumentumban sem megjelenni. Az értékelések csoportját az 

’e-Napló/Értékelések listája’ menüpontban lehet ellenőrizni. Ha ez a probléma, akkor az érintett jegyet, 

jegyeket törölni kell, ami a fenti menüpontban is megtehető, és újra le kell zárni a tanulókat, de már egy 

megfelelő típusú csoportban. 

Ennek egy speciális, de gyakran előforduló esete, ha egyes tanulókat nem az osztályuknál (vagy egy 

megfelelő tanórai csoportjuknál) zárnak le, hanem például egy azzal azonos tantárgyú korrepetálás vagy 

tehetséggondozás csoportban. 

 

Besorolás módosítás miatt 
Ha az érintett tantárgy adatai helyesen vannak beállítva, a tanulót egy tanórai célú csoportban zártuk le, 

és ennek megfelelően az ’e-Napló/Értékelések listája’ menüpontban is a megfelelő adatok jelennek meg, 

de a dokumentumokban mégsem láthatók a zárójegyek, akkor a tanuló besorolását kell még megvizsgálni. 

Elképzelhető, hogy egy-egy tanulót lezártunk egy tanórai célú csoportban egy főtantárgyból, majd ez után 

módosítjuk a csoporttagságát, annak be- és/vagy kilépési dátumát. (Ez főleg a téves besorolások utólagos 

javítása, illetve a félévi csoportváltások miatt szokott előfordulni.) Ha az értékelés dátuma ezután már 

nem esik a be- és kisorolás közé, akkor az nem fog semmilyen dokumentumban megjelenni. A tanulók 

osztály- vagy csoporttagságát, annak időszakát a ’Tanulók besorolása’ menüpontban, az ’Osztályok 

tanulóinak listája’; a ’Csoportok tanulóinak listája’; az ’Osztályokból kiírt tanulók listája’ vagy a 

’Csoportokból kiírt tanulók listája’ pontban ellenőrizhetjük. A besorolásokat az első két funkciónál, a 

kisorolásokat (ha vannak), akkor az utóbbi két pontban lehet módosítani, vagy szükség esetén törölni. 


